sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8712 :9 =968 - 8712 ist durch 9 teilbar (9 | 8712).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 220735

Zahl 2: 651457

Zahl 3: 173898

Zahl 4: 289107

Zahl 5: 507601

Zahl 6: 414253

Zahl 7: 413730

Zahl 8: 210664

Zahl 9: 74844

Zahl 10: 546697

Zahl 11: 197082

Zahl 12: 387999

Zahl 13: 307027

Zahl 14: 173403

Zahl 15: 63945

Zahl 16: 431623

Zahl 17: 475003

Zahl 18: 124186

Zahl 19: 332046

Zahl 20328698
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www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

220735
651457
173898
289107
507601
414253
413730
210664
74844

546697
197082
387999
307027
173403
63945

431623
475003
121186
332046
328698

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

2+2+0+7+3+5=19

6+5+1+4+5+7=28

1+7+3+8+9+8=36

2+8+9+1+0+7=27

540+74+6+0+1=19

4414+442+5+3=19

441+3+7+340=18

2+1404+6+6+4=19

T+4+8+4+4=27

5+4+6+6+9+7=37

1+9+7+0+8+2=27

34847+9+9+9=145

3+0+7+0+2+7=19

1+7+3+4440+3=18:

6+3+9+4+5=27

443+1+6+2+3E19

4+7+5+0 4093 =19

1+2+1+1+8+6=19

373,42+ 0%4+%6=18

3+2+8%649+8=36

19=211
:9=311
:9=4
:9=3
:9=211
:9=2]11
:9=2
:9=211
:9=3
19=411
:9=3
:9=5

:9=210

9 2

1= 3
29.= 2,11
1 9=211
:9=211
19=2

:9=4

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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